
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

Belajar Di Rumah (BDR) 

Tk Dharma Wanita Persatuan II 

Hari/Tanggal  : Senin/ 21-09-2020 

Tema   : Kebutuhanku 

Subtema  :Minuman 

Kelompok/ Usia : A /4-5 Tahun 

Semester/Minggu : 1/9 

 

KD yang dicapai 

- 3.1 ,4.1mengenal dan melakukan kegiatan ibadah sehari-hari (NAM) 

- 3.3,4.3 mengenal dan menggunakan anggota tubuh ,fungsi, dan gerakan nya untuk pengembangan 

motorik kasar dan motorik halus (FM) 

- 3.9, 4.9 mengenal dan menggunakan teknologi sederhana (peraltan rumah tangga, peralatan 

bermain,peralatan pertukangan dll (Kog) 

- 3.11, 3.11 memahami dan menunjukkan bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal 

dan non verbal ) (Bhs) 

- 3.14,4.14 mengenali dan mengungkapkan kebutuhan , keinginan, dan minat diri (SE) 

- 3.15, 4.15 mengenal dan menunjukkan  berbagai karya dan aktivitas seni (Sen) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan membuat minuman es klapa anak  menceritakan  5 langkah kegiatan yang 

dilakukan dengan tepat   

2.  Melalui kegiatan membuat jus buah anak  menceritakan  7  langkah kegiatan yang dilakukan 

dengan tepat   

3. Melalui kegiatan kolase  gambar susu anak trampil menggunakan tangan kiri dan kanan dalam 

berbagai aktivitas dengan tepat 

4. Melalui kegiatan kolase  gambar susu anak dapat membuat  karya seni dengan indah 

5. Melalui keggiatan membaut mobil-mobilan dari botol bekas,anak mampu menggunakan 

tehnologi sederhana sesuai fungsinya dengan tepat 

6. Melalui keggiatan membaut mobil-mobilan dari botol bekas,anam mampu menceritakan 4 

langkah kegiatan yang dilakukan dengan tepat  

MATERI  

1. Membuat es degan dengan bahan yang sudah disiapkan oleh anak 

2. Membuat minuman jus denga bahan yang disiap kan oleh anak 

3. Membuat kolase gambar susu dengan daun kering 

4. Membuat mainan mobil-mobilan dari botol minuman bekas 

METODE  

- Demonstrasi 

- Tanya jawab 

- Bercakap-cakap 

- Pemberian tugas 

- Proyek  

SUMBER BELAJAR : video pembelajaran yang dibuat guru dan dari youtube 

ALAT DAN BAHAN 

1. Peralatan yang ada didapur( sendok, gelas,blender,pisau,buah, susu, gula) (untuk membuat 

minuman) 

2. Botol bekas, tutup botol, tusuk sate, paku (untuk membuat mobil-mobilan) 

3. Daun kering, gunting, lem, (untuk kolase)  

 



 

LANGKAH-LANGKAH  

1. Guru menyapa anak melalui media pembelajaran daring grop WA 

2. Anakdan orang tua berdoa sebelum melakukan kegiatan 

3. Anak bercakap-cakap tentang video kiriman guru  

4. Anak memahami permainan meliputi membaut es degan, membuat jus buah, kolase, 

mobil-mobilan yang disampaikan guru 

5. Anak mencari informasi dari media video 

6. Anak menggunakan informasi dari orang tua untuk melakukan kegiatan di rumah 

7. Anak melakukan kegiatan sesuai imajinasi  

8. anak  

9. Anak bersama orang tua mendokumentasikan permainan yang dipilih 

10. Anak menyampaikan hasil karyanya dengan menceritakan proses kegiatan bermain yang 

telah dilakukan melalui video  

11. Orang tua mengirim video/foto, catatan tentang aktivitas anak dan foto hasil karya anak 

12. Guru menganalis video/foto yang dikirimkan  

13. Guru merekap hasil pembelajaran melalui video/foto yang dikirimkan orang tua 

 

EVALUASI 

1. Unjuk kerja/hasil karya 

2. Catatan orang tua 

Mengetahui 

Ka.tk 

 

 

HANIFAH 

Tanah merah, 19-09-2020 

Guru kelas 

 

 

FAIZATUR ROHMAH,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


